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1.Загальні положення 
 

          Аналізуючи роботу, проведену підпорядкованими проректору з НПР та ОПД 

структурами у 2023 році, слід відмітити, що в умовах воєнного стану служби працювали 

злагоджено, виконували поставлені завдання, опановували нові форми роботи.   

         Даний звіт ґрунтується на показниках роботи студмістечка (ВРСМГ, гуртожиток-

готель), ВСР, КГХ, ВПР, КМЦ. 

         Також, підпорядковані служби були надавачами інформації по відповідним  

показникам, що сприяли участі університету в міжнародних рейтингах  UI 

GreenMetric, Times Higher Education Impact Rankings та QS Sustainability Rankings. 

2.Соціальні питання 

2.1.Робота в студмістечку 
 

        До складу студмістечка входять  9   гуртожитків   які знаходяться на балансі базового 

ЗВО.  Це  гуртожиток №1, №1А, №2, №2А, №3, №3А, №4, №5 та гуртожиток-готель.  

 

2.1.1.Відділ по роботі зі студентською молоддю в гуртожитках 
 

       На початку  серпня 2023р. комісією по поселенню був сформований графік 

поселення студентів до гуртожитків. Усі бажаючі мали змогу ознайомитися з ним на 

сайтах інститутів  (факультетів), на сторінці відділу по роботі зі студентською молоддю в 

гуртожитках. Згідно з рішенням комісії по поселенню, співробітниками відділу спільно 

зі студрадою студмістечка у період з 25.08.23 р. по 28.08.23 р. було проведено щорічне 

поселення студентів. Поселення також частково відбувалося через  автоматизовану 

систему «Університет», що дозволило здобувачам освіти старших курсів підписувати 

заяви на поселення дистанційно, а це, в свою чергу, оптимізувало роботу комісії по 

поселенню.  

         Станом на 1 грудня 2023р.  по комплексу маємо наступні показники: всього 

поселено  431  особа,  що навчаються, з них:  українського контингенту 381, іноземного 

контингенту  44 та 6 осіб з числа аспірантів, ординаторів та лікарів-інтернів українського 

контингенту. В позабазових структурних підрозділах поселено  76 осіб, що навчаються. 

          Зменшена кількість поселених зумовлена онлайн навчанням та воєнним станом.  

          Студенти розселялися  згідно з нормами проживання (Примірне Положення про 

користування гуртожиткам) і всі бажаючі були  стовідсотково забезпечені місцями. 

Постійно проводяться заходи щодо оптимізації роботи гуртожитків.  

       З вересня поточного року проводилися організаційні збори для студентів 

українського  контингенту щодо  ознайомлення з нормативними документами, які  

регламентують їх життєдіяльність в гуртожитках, у тому числі з алгоритмом дій у разі  

оголошення повітряної тривоги.  

       Спільно з заступниками директорів (деканів) по роботі в гуртожитках, кураторами, 

студрадою студмістечка систематично проводяться перевірки санітарного, 

протипожежного стану та електробезпеки студентських кімнат, секцій, гуртожитків, 

проводиться роз’яснювальна робота щодо збереження державного майна в жилих кімнатах 

та місцях загального користування. Особлива увага приділяється економному 

використанню електроенергії, вимкнення у часи пік зайвих електроприладів та 

раціонального використання електроплит.  

           Продовжують функціонувати сторінки в Телеграм та групи в Вайбер, де 

розміщується актуальна інформація щодо проживання в гуртожитках, роботи студради 

студмістечка, а студенти в свою чергу мають змогу  звернутися зі своїми проблемами. 

          Було проведено 8 культурно-масових та спортивних захода ( 2022р.-4; 2021р.-7): 

− розважальний захід до Дня студента; 
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− чемпіонат з гри «Що? Де? Коли?»; 

− вечір Halloween; 

− пізнавальний конкурс до Дня Захисника та Захисниць України; 

− тренінги з різноманітних тем; 

− спортивні змагання. 

 Студрада студмістечка за підтримки відділу організувала  благоустрій стадіону біля 

гуртожитку №5. Також студрада студмістечка за підтримки відділу взяла участь у 

відборі команд інноваційної програми «UPSHIFT Ukraine» з проблемою 

облаштування спільного простору в гуртожитках. Також студенти планують взяти 

участь у 2ї і 3ій хвилі програми. 

 

 

 

 

 

 

          

           Не забували фахівці відділу і про профорієнтаційну роботу. Так, протягом року 

відділ співпрацював з громадською організацією «Сумська молодіжна організація 

«Ліцей» та з Палацом дітей та юнацтва. Також відділ був залучений до реалізації 

проєкту «У шкурі депутата» ГО «СМО Ліцей», який фінансувався Управлінням молоді 

та спорту. Уся інформація про профорієнтаційні заходи в університеті поширювалися 

серед старшокласників міста ( Перша  біологічна школа , шкільна ліга сміху, гала 

концерт «Золотого інтегралу» тощо).  

       Також за підтримки відділу навесні студентське самоврядування планує 

провести конференцію «Учнівське та студентське самоврядування; разом чи 

окремо?». 

       Начальник відділу Євгенія Кривошеєнко брала участь у різноманітних 

тренінгах: 

 

❖ Тренінговий курс від Erasmus+ «Соціально-емоційне навчання» в Болгарії. 

❖ Вебінар Erasmus+ «Молодь, орієнтована на майбутнє. Україна». 

❖ Національний тренінг з освіти з прав людини: використання посібника КОМПАС у 

формальній та неформальній освіті. (ГО «Донецький молодіжний дебатний центр» за 

фінансової підтримки Ради Європи). 

❖ Спеціалізований тренінг «Молодіжна робота, інформована про травму» Державної 

програми «Молодіжний працівник», (Проєкт Ради Європи «Молодь за демократію в 

Україні: Фаза ІІІ» у співпраці з Міністерством молоді та спорту України та 

Державною установою «Всеукраїнський молодіжний центр»). 

❖ Участь у написанні посібника для молодіжних працівників і працівниць в рамках 

проєкту Erasmus+ «Молодіжна робота для реабілітації молоді, яка постраждала від 

війни та збройних конфліктів» у Німеччині. 

❖ Тренінг-семінар із соціальної згуртованості та безбар’єрного середовища для молодих 

активістів та активісток.(Проєкт Ради Європи «Молодь за демократію в Україні: Фаза 

ІІІ»). 

❖ Запрошена спікерка в проєкті «Управління проєктами» Сумського осередку 

Молодіжної організації “ПЛАСТ” Національної скаутської організації України. 

      

          Також Кривошеєнко Євгенія пройшла навчання та отримала сертифікат 

тренерки Базового рівня програми «Молодіжний працівник» (Міністерство молоді та 

спорту України, Всеукраїнський молодіжний центр, ПРООН) та пройшла навчання і 
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була відібрана для  участі у ролі менторки в інноваційній програмі для молодих людей 

UPSHIFT Ukraine (Дитячий фонд ООН ЮНІСЕФ та уряд Японії). 

        Окрім виховної роботи, співробітники відділу здійснюють моніторинг надходження 

коштів за проживання студентів. З вересня 2023 року вартість за проживання в 

гуртожитках університету була збільшена і становить 1250,00 грн. за місяць. Студентам 

українського контингенту дозволяється оплата помісячно. У результаті чітко розробленого 

механізму поселення-виселення студентів, роботи відділу, бухгалтерії та заступників 

директорів (деканів) по роботі в гуртожитках протягом минулих  років практично були 

відсутні борги студентів по оплаті за гуртожиток. Станом на 01.12.2023р. маємо 

заборгованість: український контингент –  56 000,00 грн.; іноземні студенти  - 27 000,00     

грн.   Повернуто коштів за проживання на суму 665 742 грн. (за період з 01.01.- 30.11.2023р.) 

        Ведеться  робота щодо збільшення надходжень на субрахунок студмістечка. 

 
 

 

 

 

 

 

        

    

Шляхи поліпшення діяльності відділу:  

 

➢ постійно вдосконалювати та розробляти нові форми та методи роботи зі 

студентами у гуртожитках, приділити увагу заходам національно– патріотичного 

спрямування ; 

➢ продовжити імплементувати екологічний аспект в роботі відділу; 

➢ продовжити брати участь у різноманітних міжнародних програмах, зокрема 

Erasmus+ та інші; 

➢ розробити алгоритм повернення речей студентам іноземного контингенту; 

➢ продовжити брати участь у заходах, які проводяться для старшокласників задля 

промоції СумДУ серед молоді; 

➢ допомога студраді студмістечка  у різноманітних проєктах. 

 

 

2.1.2.Господарська робота в гуртожитках 
 

За звітний період відбулося  покращення матеріально-технічної бази студмістечка: 

− проведено капітальний ремонт 76 кімнат та 7 секції (2022 рік капітальний 

ремонт- 4 кімнат та 8 секцій); 

− проведено косметичний ремонт 226 кімнат та 18 секцій (2022 рік косметичний 

ремонт- 233 кімнат та 74 секцій); 

− за кошти ендавмент фонду закуплені:  фарба, водоемульсійна фарба,  мийки – 

20 шт., зарядні станції – 6 шт., унітази 10 шт., умивальники – 10 шт., бойлери – 

4шт. труби, дезінфікуючі та миючі засоби.  

− відремонтовано меблі – 6 диванів.  

  У гуртожитках роботи проводилися силами:  

− бригади малярів студмістечка;  

− працівників АГЧ; 

− працівників студмістечка; 

− підрядної організації. 
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      Гуртожитки були в достатній мірі підготовлені до нового навчального року, що 

підтверджується відсутністю нарікань чи навіть зауважень з боку студентів та їх 

батьків. 

Об’єм робіт по кожному гуртожитку: 

1. Гуртожиток № 1. 

Силами бригади малярів студмістечка: 

− проведено косметичний ремонт 7 кімнат; 

− проведено косметичний ремонт місць загального користування та першого 

поверху. 

− облицьовано  підвіконня плиткою на кухнях. 

Силами АГЧ: 

− проведено капітальний ремонт 3 кімнат; 

− проведено косметичний ремонт 11 кімнат; 

− частково відремонтований фасад будівлі; 

− заміна металевих дверей на горищі гуртожитку та у підсобних приміщеннях у 

кількості 3шт. 

Силами співробітників гуртожитку: 

− пофарбовані плінтуса, радіатори опалення, решітки, паркани; 

− часткова заміна освітлення на енергозберігаюче.  

2.  Гуртожиток № 2 

Силами бригади малярів студмістечка: 

− проведено косметичний ремонт 94 кімнат; 

− проведено капітальний ремонт 17 кімнат; 

− проведено капітальний ремонт 2 секцій; 

− проведено косметичний ремонт місць загального користування (частково) -  15 

секцій; 

− проведено косметичний ремонт сходових маршів; 

− замінено частково кахель на 10 секціях; 

− пофарбовано цоколь; 

Силами працівників гуртожитку: 

− відремонтовано металеві ворота; 

− пофарбовано вуличні лавки; 

− встановлено металеві двері на території гуртожитків; 

− благоустрій території. 

3. Гуртожиток № 3 

Силами бригади малярів студмістечка: 

− проведено косметичний ремонт 25 кімнат; 

− проведено косметичний ремонт місць загального користування; 

− пофарбовано цоколь, ганок. 

Силами АГЧ: 

− проведено капітальний ремонт 5 секцій; 

− проведено капітальний ремонт 40 кімнат. 

Силами працівників гуртожитку: 

− пофарбовано вуличні лавки та спортивний майданчик; 

− встановлення квіткових арок; 

− часткова заміна освітлення на енергозберігаюче. 

− благоустрій території. 

4. Гуртожиток № 4 

Силами бригади малярів студмістечка:  

− проведено косметичний ремонт 8 секцій; 
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− проведено косметичний ремонт 21 кімнат;  

− частковий ремонт покрівлі; 

− частковий ремонт підвальних приміщень; 

− облицьовка маршових сходів. 

Силами співробітників: 

- фарбування огорожі; 

- заміна труб на водогоні холодного водопостачання; 

- часткова заміна освітлення на енергозберігаюче. 

- благоустрій території. 

Силами підрядної організації: 

- ремонт пластикових вікон. 

5. Гуртожиток №5 

Силами бригади малярів студмістечка: 

–   проведено капітальний ремонт 10 секцій; 

− проведено косметичний  ремонт 21 кімнат; 

Силами АГЧ: 

− проведено частковий ремонт підвальних приміщень; 

− відремонтовано укриття для студентів. 

Силами співробітників: 

− фарбування огорожі; 

− часткова заміна освітлення на енергозберігаюче. 

− благоустрій території. 

Силами підрядної організації: 

− ремонт покрівлі; 

− ремонт пластикових вікон. 

6. Гуртожиток № 1-А  

Силами бригади малярів студмістечка: 

− проведено косметичний ремонт в 15 кімнатах; 

− проведено косметичний ремонт 10 секцій; 

− часткова заміна кахлю в 12 секціях. 

Силами співробітників: 

− фарбування огорожі, цоколю, лавки, пандуса; 

− часткова заміна освітлення на енергозберігаюче. 

− благоустрій території. 

Силами підрядної організації: 

− ремонт пластикових вікон. 

7. Гуртожиток № 2-А 

Силами бригади малярів студмістечка та співробітниками гуртожитку: 

− проведено косметичний ремонт в 25 кіминатах; 

− проведено косметичннй ремонт 10 секцій; 

− проведено капітальний ремонт парадного входу; 

− замінено частково кахель в місцях загального користування. 

Силами АГЧ: 

− проведено капітальний ремонт 6 кімнат; 

− проведено ремонт маршових сходів. 

Силами співробітників:  

− пофарбовано вуличні лавки та місце для паління; 

− оновлено ізоляцію труб в бойлерній підвального приміщення; 
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− зроблено нову стяжку підлоги в підвальному приміщенні; 

− часткова заміна труб водопостачання; 

− часткова заміна освітлення на енргозберігаюче. 

8. Гуртожиток № 3-А 

Силами бригади малярів студмістечка: 

− проведено косметичний ремонт в 7 кімнатах; 

− пофарбовано металеві конструкції запасних виходів та центрального входу; 

− частково замінено кахель на 3 блоках. 

Силами АГЧ: 

− проведено косметичний ремонт фасаду гуртожитку та спортивної зали; 

− продовжується ремонтні роботи підвального приміщення для укриття. 

Силами співробітників:  

− пофарбовано двері в місцях загального користування; 

− прочищено та відремонтовано водостічні труби; 

− благоустрій території. 

        Для гуртожитків було закуплено зарядні станції на випадок блекаутів. Також, за 

потреби,   проводиться дератизація та дезінсекція гуртожитків.  

        

         

До наявних проблем можна віднести:   необхідність в реконструкції 

➢  системи опалення (заміна батарей в кімнатах  гуртожитків №1, 2, 3, 4, 5); 

➢  системи  водопостачання (застарілі труби, які  постійно  протікають); 

➢  системи каналізації (часті пориви труб в підвальних приміщеннях);  

➢ заміна електричної  проводки в кімнатах та  місцях загального користування;  

➢ потребують  оновлення  електроплити (деякі з них знаходяться  в експлуатації 

      понад 30 років).  

 

 

 

На ці проблеми вказують і студенти при відповідних опитуваннях. 

 

 

Шляхи поліпшення соціально-побутових умов проживання студентів: 

 

➢ продовжити заміну каналізаційних труб та труб подачі гарячої та холодної 

води в підвальних приміщеннях гуртожитків №2, 3, 4, 5 та в секціях 

 у гуртожитках №4, 5; 

➢ провести ремонт підвальних приміщень в  гуртожитках № 2, 3,4; 

➢ провести реконструкцію системи опалення, зокрема замінити батареї 

➢  в гурт.№1, 2, 3, 4, 5 (хоча б частково по два поверхи в кожному гуртожитку); 

➢ провести капітальний ремонт місць загального користування на 4  

поверсі гуртожитку №4 (оскільки зроблено лише капітальні ремонти на 

 п’ятому  поверсі); 

➢ провести капітальний ремонт душових кімнат в гуртожитку № 1; 

➢ замінити  двері  в підвальних  приміщеннях гуртожитків №4 та № 5; 

➢ замінити вікна в гуртожитку №1 на пластикові ( хоча б 10 шт.,  

які не підлягають ремонту) ; 

➢ зробити відмостку навколо будівлі гуртожитків №2 та № 3; 

➢ зробити стяжку та відновити огорожу на балконах гуртожитків №2,3,4,5; 
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➢ зробити дорогу до сміттєвих баків в гуртожитку №3; 

➢ замінити ліфт в гуртожитку №2 (праве крило); 

➢ зробити капітальний ремонт цоколів гуртожитків №4,5; 

➢ провести капітальний ремонт даху в гуртожитках №4, 1-А 

 

 

 

2.1.3.Гуртожиток – готель 

  

          За звітний період було проведено ряд заходів, щодо покращення роботи даного 

підрозділу:  

       Силами співробітників відділу готельного обслуговування та бригади малярів   

студмістечка проведено: 

− косметичний ремонт 11 номерів ( в 2022 році - 6 номерів); 

− косметичний ремонт роздягалень та службових приміщень  в басейні; 

− встановлено додаткове альтернативне освітлення басейну; 

− пофарбовано цоколь, огорожа, ганок, лавки; 

− відремонтовано системи вентиляції та обігріву приміщень в басейні.  

Силами підрядної організації: 

- відремонтовано фільтрувальну – вентиляційну установку «Frivent»; 

- капітальний ремонт дахової котельні; 

- проведено частковий ремонт даху над приміщеннями басейну.  

      Цього року було придбано новий  бойлер  (об’єм на 400 л ),  для  безперебійної 

роботи системи гарячого водопостачання  по всій будівлі.   

   

           

 

           Завдяки тісній співпраці з департаментом бізнес - процесів, який своєчасно 

розробляв кошториси на основі моніторингу вартості комунальних послуг, проводив 

розрахунки щодо підвищення цін на послуги, вдалося збільшити надходження за 

послуги басейну.  

 



11 
 

 
 

 

 

 

 

       

Шляхи поліпшення діяльності: 

❖ провести поточний ремонт в 35 номерах; 

❖ провести капітальний ремонт в 28 номерах; 

❖ оновити твердий та м’який інвентар; 

❖ провести ремонт даху басейну (зроблено тільки частково); 

❖ провести поточний ремонт миючої машини для килимів; 

❖ забезпечити додатковим освітленням автостоянку; 

❖ оновити фільтрувальну установку басейну; 

❖ продовжити цілеспрямовану роботу по збільшенню надходжень та  

пошук сторонніх організацій для проживання в літні місяці; 

❖ збільшення кількості проживаючих завдяки тісній співпраці з  

різними сторонніми організаціями. 

 

 

 

2.2.Відділ соціальної роботи зі студентською молоддю 
 

Робота відділу протягом звітного періоду здійснювалася з урахуванням 

особливостей сьогодення.  Відповідно до штатного розпису у ВСР працює  одна особа - 

начальниця відділу;  0,25 ставки фахівця, яку обіймала співробітниця за сумісництвом, було 

скорочено, оскільки з листопада 2023р. працівниця звільнилася. 

          З метою вдосконалення набутих раніше компетентностей та набуття нових в 

межах професійної діяльності, начальниця відділу взяла участь у програмах 

15,85%

26,94%

12,60%

16%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%
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Завантаженість ліжко-діб
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підвищення кваліфікації від Центру розвитку кадрового потенціалу СумДУ: 

«Українська мова: помічник кожному на щодень», «Професійна риторика» та «Права 

людини в освіті: практичні кейси», про що має відповідні сертифікати. 

          Продовження дії воєнного стану у 2023 році обумовило широке використання в 

роботі відділу соціальних мереж, через які здійснювалася координація роботи фахівців 

деканатів щодо стипендіального забезпечення,  роботи зі студентами пільгових 

категорій, волонтерської діяльності тощо. На виконання рішення вченої ради 

університету було оновлено до останньої версії платформу сайту відділу 

https://socstor.sumdu.edu.ua/, де висвітлюються усі заходи, а також є інформація для 

студентів щодо стипендіального забезпечення, пільгових категорій, діяльності 

волонтерського руху тощо. 

 

 
 

            Цього року було продовжено практику дистанційного спілкування деканатів зі 

студентами,  вибудовано чітку траєкторію взаємодії між кураторами, заступниками 

директорів/деканів з виховної роботи та співробітниками деканатів. Налагоджений 

зв’язок через соціальні мережі, надана можливість студентам надсилати електронною 

поштою фотокопії документів для призначення соціальних стипендій.  

          Протягом звітного періоду проводився моніторинг та опрацювання прийнятих 

загальнодержавних нормативних документів щодо стипендіального забезпечення та 

здійснення соціального захисту студентів пільгових категорій. Систематично 

відслідковуються, у разі необхідності, корегуються накази на призначення академічних та 

соціальних стипендій, врегульовуються спірні питання. Щорічно оновлюються накази про 

створення загальноуніверситетської стипендіальної комісії, стипендіальних комісій в 

інститутах/на факультетах та наказ про призначення відповідальних осіб, які займаються 

формуванням особових справ студентів пільгових категорій. На сьогоднішній день на 

сайтах усіх інститутів та майже всіх факультетів створені  розділи «Стипендіальна комісія», 

https://socstor.sumdu.edu.ua/
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де оприлюднюється інформація про склад стипендіальної комісії та її діяльність, посилання 

на рейтинги успішності студентів. 

        Академічна стипендія студентам призначається за результатами чергового 

семестрового оцінювання, згідно рейтингу успішності, складеного в кожному інституті, 

на факультеті, на кожному курсі, по кожному напряму підготовки окремо.  

Рейтингові списки претендентів на отримання академічних стипендій оприлюднюються на 

сайті університету.  

        Спільно з планово-фінансовим відділом проводиться розрахунок  ліміту 

стипендіатів для призначення академічної стипендії,  розраховується  стипендіальний 

фонд.   

        Нажаль, фінансування академічних стипендій цього року здійснювалося в 

недостатньому обсязі, що сприяло виникненню заборгованості, хоча, при визначенні 

кількості стипендіатів в інститутах та на факультетах,  були дотримані усі норми 

законодавства. Наведена нижче таблиця це демонструє. 

         

 з  01.02.2023 з  01.09.2023 

Загаль 

на к-ть 

ст. бюдж. 

К-ть ст. в 

рейтингу 

40% 

стипен 

діатів 

З них 

відмін 

ників 

Загаль 

на к-ть 

ст. бюдж. 

К-ть ст. в 

рейтингу 

40% 

стипен 

діатів 

З них 

відмін 

ників 

ННІ БІЕМ 395 337 
158 

(40%) 
41 424 385 

170 

(40.09%) 
32 

ННІ права 131 131 
53 

(40,46%) 
10 146 140 

59 

(40.41%) 
10 

НН МІ 756 628 
303 

(40,08%) 
9 796 612 

319 

(40.08%) 
5 

ІФСК 312 255 
125 

(40,06%) 
23 370 320 

148 

(40.00%) 
20 

ТеСЕТ 578 334 
232 

(40,14%) 
23 618 459 

248 

(40.13%) 
24 

ЕлІТ 1269 901 
508 

(40,03%) 
51 1398 1109 

560 

(40.06%) 
36 

ШІ 112 100 
45 

(40,18%) 
2 121 108 

49 

(40.5%) 
2 

КІ 80 69 
32 

(40,00%) 
7 - - - - 

ВСЬОГО: 

 
3633 2755 

1456 
(40,08%) 

166 

(11.4%) 
3873 

 

3133 

 

1553 
(40.10%) 

129 

(8.3%) 

            

          Окрім призначення звичайних академічних стипендій, двічі на рік проводиться 

конкурсний відбір та опрацювання документів на призначення студентам іменних 

стипендій.  Кількісні показники іменних стипендій залишаються незмінними. Так 

стипендію Президента України отримують протягом року - 12  осіб, стипендію ім. 

Грушевського - 2, Верховної Ради – 2, голови облдержадміністрації – 7, Соціальну 

стипендію Верховної Ради України - 1 чол., Кабінету Міністрів України - 2.                                      

          Паралельно велася робота щодо призначення соціальних стипендій.  

Систематично формувалися нові особові справи студентів пільгових категорій, завірені 

копії яких передавалися до Департаменту соцзахисту населення. 

          Корегування особистих даних студентів, відповідно до змін в наданих документах, 

проводилося щотижнево, а саме: вносилися дані по подовженню терміну дії довідок, 

закривалися справи студентів, яким виповнилося 23 роки, відрахованих, тих, що закінчили 

навчання; корегувалися періоди призначення стипендії; вносилися зміни щодо реєстрації 

місця проживання та інш.  
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          Станом на 28.12.2023р.  соціальну стипендію у першому семестрі 2023-2024 

навчального року отримують  342 чол. (2022- 370 чол.).  Ця цифра не є остаточною, 

оскільки постійно здійснюється переведення студентів - пільговиків на бюджетну форму 

навчання. 

                Фінансування соціальних стипендій здійснюється Міністерством соціальної 

політики через Департамент соціального захисту населення Сумської міської ради. 

Для отримання відповідного фінансування щомісяця  відділом  здійснюється обробка, 

корегування, узагальнення інформації, наданої деканатами; формується загальний 

список претендентів на отримання соціальної стипендії,  підраховується сума коштів 

для її виплати.  

                 У вересні, на чисельні звернення студентів 1 курсу, була проведена онлайн 

зустріч для усіх бажаючих, де надавалися роз’яснення щодо можливості отримання 

соціальної стипендії, формування рейтингу  для призначення академічних стипендій 

тощо.  Велася й індивідуальна робота. 

            Співпрацюємо у цих питаннях і з позабазовими структурами: надаємо 

консультативну допомогу, контролюємо стипендіальні виплати, на вимогу отримуємо 

статистичні показники. 

      Систематично проводиться робота по соціальному захисту студентської молоді, 

надається індивідуальна консультативна допомога студентам та їх батькам, вирішуються 

спірні питання, готуються відповіді на звернення, з представниками деканатів та 

юридичним відділом опрацьовуються скарги.  

           Ведеться організаційна робота та здійснюється соціальний супровід  студентів 

пільгових категорій. Цьогоріч маємо  819  (2022- 610 чол.) студентів пільгових 

категорій( з ШІ включно).  

 
          

          Цього року продовжено традицію новорічних привітань студентів сиріт від 

адміністрації університету. Вручення подарунків відбувалося  в індивідуальному порядку, 

оскільки більшість студентів цієї категорії навчається онлайн. 

572 чол.

445 чол.

610 чол.

819 чол.

Кількість студентів пільговиків

2020 рік

2021 рік

2022 рік

2023 рік
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          Університет в повній мірі виконує свої зобов’язання щодо матеріального 

забезпечення студентів – сиріт. Вони стабільно і своєчасно отримують усі грошові 

виплати згідно законодавства.   

 

     

 

 

 
 

  Волонтерська діяльність цього року, як і минулого, має специфічну 

спрямованість і долучаються до неї не тільки студенти, а й викладачі та 

співробітники.   

  Загальна  кількість волонтерів з числа студентів, що виконують ці обов’язки на 

постійній основі, й які входять до складу волонтерського загону університету та 

волонтерського загону «Віра» НН МІ становить майже 270 чол. (2022- 200 чол).  

Окрім цього, до діяльності волонтерів протягом року долучалися студенти, що 

виконували волонтерську роботу по місцю проживання. Такі є в усіх інститутах і на 

кожному факультеті. Організація роботи і спілкування з волонтерами здійснювалося, 

здебільшого, через створені у соцмережах групи.   

   При плануванні заходів, в першу чергу враховувалися побажання саме 

студентів, їх прагнення бути корисними у період воєнного стану. 

  Не зважаючи на труднощі, спричинені війною, протягом 2023 року було 

реалізовано близько 80 студентських ініціатив (2022 - 42). Волонтери активно брали 

участь у різноманітних акціях, а також самотужки організовували цікаві івенти та 

розширювали партнерські стосунки з волонтерськими спільнотами міста. 

   Основна діяльність була спрямована на  підтримку Збройних сил України та 

допомогу у відновлення пошкодженої інфраструктури міста і області.  Волонтери на 

постійній основі відвідували громадські організації «Ми тут!», «СББ-Тил» та волонтерську 

спільноту "Наш Форпост – Суми". За дев’ять місяців поточного року волонтери 64 рази 

приєднувалися до цих ГО, іноді працювали у дві зміни.  

• Шляхи покращення діяльності:

• систематичне проведення онлайн зустрічей зі студентами
з питань обізнаності щодо пільг та гарантій соціального захисту;

• залучення студентського самоврядування та студентської
профспілки до активної співпраці з кураторами академічних груп
та випускаючими кафедрами щодо питань навчання та
відрахування студентів пільгових категорій;

• внесення змін у Положення про стипендіальне забезпечення 
студентів, клінічних ординаторів, аспірантів, докторантів СумДУ 
щодо механізмів врегулювання спірних питань при призначенні 
академічних стипендій;

• надати право начальнику ВСР візувати накази на відрахування 
студентів пільгових категорій.
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          Окрім цього, продовжили дружні стосунки з благодійним фондом Тетяни 

Ягодіної "Віримо — все буде добре", де виготовляють «окопні» свічки на фронт.  

Долучилися до збору речей для людей, що евакуювалися з п’ятикілометрової зони 

Сумської області.  У березні та квітні волонтери приєдналися до Сумського 

будбатальону «Добробат», який розбирав завали в містах Тростянець та Охтирка. В 

червні долучилися до благодійної акції, ініційованої БФ «Онуки» за підтримки «Нової 

пошти» по збору продуктів, одягу та ліків для людей із затоплених районів Запорізької 

області, зібрали 62 кілограмову посилку. Також у червні приєдналися до ініціативи 

ДББ «Добробат» із розбору завалів та розчищення будинків, які постраждали від 

атаки рф на м. Суми, у рамках підтримки акції «Ворогам – кришка!» від БФ «Овес», 

зібрали майже 10 кг пластикових кришок, які у подальшому підуть на переробку, а 

виручені кошти на придбання дронів. 

Поміж співпраці з громадськими організаціями та благодійними фондами, задля 

перемоги студенти й самостійно робили добрі справи: чотири рази ставали донорами 

плазми крові у донорському центрі «Biopharma Plasma Суми»,  волонтеридолучилися до 

семиденного табору від ГО «Будуємо Україну разом!» у селі Глухівці, Вінницької 

області, де небайдужа молодь відновлювала сільський клуб, збирали кошти на 

потреби різних підрозділів ЗСУ, спільно зі студректоратом зібрали кошти та придбали 

устілки-грілки для екстремальних умов, які  передали  бійцям Запорізької бригади. 

Також декілька разів збирали речі для внутрішньо переміщених людей, що мешкають у 

Сумах, збирали тканину та нитки для виготовлення маскувальних сіток та інш.  

Протягом року продовжили співпрацювати з Сумським товариством захисту 

тварин, де, починаючи з лютого, на постійній основі допомагали прибирати територію 

притулку від снігу, вигулювати собак та гратися з ними. У квітні долучилися до 

проведення міського фестивалю «Друг з притулку», метою якого було знайти родини 

безпритульним тваринам. Допомагали в облаштуванні території та місць для 

перетримки  безхатніх тварин із затоплених регіонів Запорізької області  Продовжена 

співпраця з ГО  «Справжній друг», де студенти допомагали в проведенні благодійних акцій 

по збору коштів на допомогу тваринам, постраждалим від війни.   

 Волонтерами було проведено і низку заходів екологічного спрямування: 

прибирали територію біля гуртожитків №2 та №3, долучилися до «Екокросу-2023», 

який влаштувала Агенція промоції «Суми», спільно з відділом молодіжної політики 

Сумської міськради провели акцію «Чисто - це теж перемога!» по прибиранню берегів 

річки Сумки, відгукнулися на пропозицію SUMYLIKE TG і вийшли облаштовувати 

береги озера Чеха, у квітні долучилися до екопробігу, майстер-класу та воркшопу 

«EKO habits» від відділу молоді Сумської міськради. 

Також була надана допомога з прибирання території від опалого осіннього листя 

Сумському спеціалізованому будинку дитини, з яким студенти-волонтери співпрацюють 

вже не перший рік.  

До Міжнародного дня волонтера студенти провели акцію «Ми всі – волонтери!», 

під час якої привітали колег з ГО та БФ, з якими співпрацюють, а потім продовжили 

її на вулиці Харківській, де вітали перехожих, оскільки у ці лихі часи ми всі є 

волонтерами у той чи інший спосіб. 

Цього року волонтери плідно співпрацювали зі  студректоратом та 

студдиректоратом НН МІ. Було проведено декілька спільних акцій: збирали кошти на 

потреби ЗСУ, для придбання м’якого інвентарю діткам, що виховуються у Сумському 

спеціалізованому будинку дитини та інш.  

Активісти волонтерського загону СумДУ знаходять час не лише для добрих 

справ, а й для саморозвитку. З 11 по 19 березня близько 70 волонтерів пройшли онлайн 

курс від Української волонтерської служби «Рятуй, не ризикуй», на платформі EdEra, 

про що мають відповідні сертифікати. З 12 квітня по 2 травня взяли участь у  марафоні 

добрих справ «Добродвіж: Увімкни весну» від Української академії лідерства, де 



17 
 

учасники виконували певні завдання, спрямовані як на саморозвиток, так і на покращення 

оточуючого середовища. П’ять наших учасниць потрапили в число переможців і 

отримали призи-шопери з таємним наповненням. У жовтні усі бажаючі  волонтери 

відвідували тренінги з домедичної допомоги та стрілецької справи, організовані БФ 

Сергія Притули за підтримки Центру готовності цивільних.  Також у жовтні 6 

волонтерів отримали сертифікати за пройдений офлайн тренінг від Української 

волонтерської служби з безпечного волонтерства. В листопаді-грудні поточного року 68 

волонтерів пройшли онлайн курс «Основи проєктного менеджменту» від БО 

«Українська освітня платформа» про що також мають сертифікати. Координатор 

волонтерського руху університету Сурган Андрій в рамках проєкту «Жовтосердечні» 

пройшов три навчальні тренінги з основ створення та реалізації проєктів, комунікації 

і фандрейзингу і стали співорганізаторами Школи волонтерства. Мають відповідні 

сертифікати. Андрій також провів тренінг з основ волонтерства для усіх бажаючих, до 

якого долучилося 76 студентів першокурсників. За активну громадську позицію, 

реалізацію волонтерських ініціатив Сурган Андрій був нагороджений грамотою 

Сумської міської військової адміністрації. 

 Силами студенток – волонтерок ННІ БіЕМ був створений та реалізований проєкт 

«Квест : Над скляною стелею», присвячений темі жіночого лідерства у сучасному світі. 

До участі у цьому проєкті долучилося 14 волонтерів.  

Дві волонтерки подали документи на участь у програмі обміну студентів Global 

UGRAD   2024-2025, де дівчата збираються продовжити свою волонтерську діяльність.   

У квітні волонтерами були проведені дві профорієнтаційні онлайн зустрічі з 

одинадцятикласниками  ЗОШ №23 та №22  «Твій вибір - твоє майбутнє!». Студенти 

презентували свої інститути та факультети, розповідали про студентське життя та 

особливості майбутньої професії.  

          У жовтні в Українському тижневику «NovaГазета», що видається для 

української діаспори у Нью-Йорку, вийшла стаття Раїси Стоян про діяльність 

волонтерського загону університету під час війни в Україні. Цей щотижневик 

розповсюджується у 60 місцях в Нью-Йорку, а також у 10 штатах Америки та в Канаді 

(інформація про місця розповсюдження з їх офіційного сайту). 

         Усі проведені акції висвітлювалися у соціальних мережах, на   сайті  університету 

та сторінці відділу.  

 
   

На постійній основі діє волонтерський загін медичного інституту «Віра», студенти 

якого також організовують акції різного спрямування. Протягом року було проведено 

35 заходів. Учасники систематично ведуть благодійну діяльність – відвідують дитячі 

лікувальні установи, співпрацюють із волонтерськими організаціями щодо плетіння сіток, 
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збору необхідних речей та коштів на потреби ЗСУ, займаються популяризацією донорства. 

Також студенти медики проводять тематичні лекції для школярів міста. Цього року 

плідно співпрацювали з ЗОШ № 9, № 15, №21, гімназії №1 тощо.   

              Студенти факультету ТеСЕТ приєдналися до  акції по збору ПЕТ-кришок 

«Ворогу-кришка!».  Провели збір коштів, які витратили для придбання олії, воску, 

календули на основі яких виготовляються саморобні мазі для лікування тріщин, 

сухості, обвітрень. Виготовлені з цих компонентів мазі, бійці використовують для 

щоденного догляду за шкірою при проблемах, викликаних довгим перебуванням в 

польових умовах, бліндажах та окопах. Також студентське самоврядування факультету 

ТеСЕТ постійно організовує акції, в ході яких збираються кошти воїнам, які 

знаходяться на кордоні Сумської області. Серед цих бійців колишні студенти та 

випускники факультету. 

 Активно співпрацюють із волонтерським загоном університету студенти 

факультету ЕлІТ. Допомагають у зборі коштів, долучаються до проведення акцій, 

ініціювали збір коштів для ЗСУ «Маленький донат - велика Перемога!», передали 2263 

грн на акцію «Подаруй дітям свято», збирали речі та продукти для людей,  що постраждали 

від затоплення в Запорізькій області тощо. 

У ККФК СумДУ працює Громадська організація «Молодіжна організація 

студентів «Новий час», які успішно здійснюють грантову діяльність і отримують 

фінансування від посольства США, президентські гранти, гранти благодійних фондів 

для молоді. 

          Шосткінський інститут здійснює постійну допомогу в плетінні маскувальних сіток 

(пристрій для плетіння розташований у приміщенні інституту),  допомагають 

волонтерському центру «Шостка-Добро» у придбанні дронів і автівок для ЗСУ; збирають 

гуманітарну допомогу для тимчасово переміщених осіб, які цього потребують. 24.11.2023 

була проведена акція в підтримку полонених захисників Азовсталі. 

23.09.2023 організований благодійний туристичний похід і збір коштів на допомогу ЗСУ. 

Систематично проводяться патріотичні зустрічі з військовослужбовцями ЗСУ. 

 

       

 

 

 

 

 

У наступному році плануємо: 

−   оновити положення про волонтерський загін університету; 

− більш активно популяризувати волонтерський рух у студентському 

середовищі; 

− поновити практику проведення спільних зі школярами акцій та заходів; 

− проводити профорієнтаційні офлайн та онлайн зустрічі зі старшокласниками 

у форматі «Рівний -рівному»;  

− розширити спектр волонтерської діяльності з висвітленням у ЗМІ. 

 

 

2.3.Комплекс громадського харчування 

      Робота КГХ будується на підставі вивчення попиту студентів та співробітників 

університету, вимог до обслуговування та враховує їх у своїй діяльності.     
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             У 2023 році КГХ продовжив роботу у складних умовах, в зв’язку з 

повномасштабним вторгненням росії на територію України та початком бойових дій. 

Для оптимізації роботи КГХ  було  вирішено низку організаційних питань, а саме:  

• в умовах переведення навчання на дистанційну форму, скорочення сторонніх 

відвідувачів та заходів, КГХ максимально оптимізував свою діяльність;   

▪ проведений комплекс організаційних заходів щодо оптимізації виробництва 

та реалізації продукції на винос за замовленням; 

▪ було здійснено закриття торгівельних точок, в роботі яких не виникало 

потреби (з 23 залишилось – 8); 

           Не зважаючи, на складну ситуацію співробітники КГХ продовжили  роботу з   

надання послуг, а саме: обслуговування студентів переведено в площину 

обслуговування кава-брейків та виїзних заходів.  

КГХ бере активну участь у профорієнтаційній роботі: 

− влітку, впродовж 2,5 місяців, був проведений комплекс заходів з організації 

дворазового харчування в центральній їдальні та кафе гуртожитку-готелю для 

дітей з літньої школи «Аквабенд-СумДУ»; 

− в серпні організували в центральної їдальні дворазове харчування дітей з 

сумської спортивної школи карате; 

− в березні на базі центральної їдальні впродовж більш місяця проводився захід 

«Майстер-шеф СумДУ» для школярів м.Суми – близко 500 дітей; 

− дні відкритих дверей та »Міс «Шкільна красуня»; 

− в серпні, вересні та листопаді – проводилися «Майстер-шеф» для школярів з 

м.Конотоп та м.Охтирка; 

− в період осінніх канікул організували триразове харчування для дітей з 

м.Середина-Буда; 

− харчування школярів м.Суми та шкіл Сумський області в рамках проекту 

«Різдвяні передзвони» обласного центру позашкільної освіти – 540 дітей; 

− впродовж року проводилися загальноуніверситетськи заходи для 

співробітників, студентів та гостей СумДУ. 
        
       Силами АГЧ університету були зроблені наступні ремонтні роботи: 

• заміна комунікацій та косметичний ремонт в кафе гуртожитку-готелю на 3-му 

та 5-му поверхах, де проблеми виникли після пориву труби водопостачання 

взимку, що призвело до затоплення двох поверхів; 

• встановлення кондиціонеру в виробничому приміщенні кафетерію корпусу «Н»; 

• профілактичний ремонт в кафе гуртожитку каналізації та водопостачання; 

• встановлення проточного підігрівача води в виробничих приміщеннях кафе 

гуртожитку ; 

• ремонт кахельної підлоги в центральної їдальні; 

• ремонт сходів в центральної їдальні; 

• заміна освітлювальних приборів в виробничих приміщеннях їдальні 

медінституту; 
• усунення недоліків, виявлених Держпродспоживнаглядом та згідно до вимог 

НАССР;   

                     Сторонніми будівельними організаціями були замінені калорифер та 

повітропровід , що пошкоджені в результаті розмерзання в 2022році в кафе готелю-

гуртожитку на 5-му поверсі. 

              

         КГХ висвітлює свою діяльність в соціальних мережах, має сторінки в Інстаграм 

та Телеграм. Також,  у соціальних мережах проводили опитування щодо оцінки якості 

харчування в кампусах. 
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                Цього року, як і минулого, з очевидних причин виникає необхідність постійних 

змін в калькуляційній та технологічній документації, яка в свою чергу, не дозволяє 

змінювати асортимент відповідно до побажань відвідувачів підприємств КГХ.  

         Нажаль у цьому році студентських  комплексних обідів в їдальнях та кафетеріях, 

з максимальною націнкою не більше 50% (фактично 30%), реалізовано не було, в 

зв’язку з відсутністю студентів на постійної основі в межах університету та інститутів. 

(у 2022р.(перші два місяця) – 909).  

         Необхідне обладнання та меблі. Актуальним залишається питання оновлення 

матеріальної бази КГХ, адже в цьому році, нажаль, з об’єктивних причин було не до цього. 

Але для повноцінної роботи центральної їдальні була придбана пічь пароконвекційна за 

123 000 грн  на заміну аналогічної печі, яка відпрацювала свій ресурс та не підлягала 

ремонту.  

     

Невирішені питання, які залишилися з минулих років: 

в центральній їдальні:  

• модернізація системи вентиляції;  

• ремонт підлоги в торгівельному залі; 

• ремонт ліфтів та підйомників. 

в їдальні навчально-наукового медичного інституту: 
• ремонт в виробничих приміщеннях, цехах та обідньої зали. 

 

            

         КГХ дотримується екологічної політики Університету в питаннях ефективності 

використання електричної, теплової енергії та використання води шляхом 

придбаного СумДУ сучасного, більш економічного, обладнання та економії цих 

ресурсів при використанні в господарчої діяльності. З минулого року, згідно 

Законодавства України, КГХ припинено використання пластикових пакетів та 

плівки, впроваджено більш екологічну паперову упаковку. 

               Комплекс забезпечує відповідність діяльності СумДУ Цілям сталого розвитку ООН 

зокрема в щорічному рейтингу Times Higher Education Impact Rankings: стале харчування 

для всіх, включаючи вегетаріанську та веганську їжу; наявність здорового та доступного 

вибору їжі для всіх; надання пріоритету місцевим постачальникам.  

               Їдальні в позабазових коледжах та інститутах, нажаль, не працювали. 

      

  

         Шляхи покращення господарської діяльності КГХ: 

 

1) необхідно докупити обладнання та інвентар для виробництв КГХ (враховуючі ВСГ), 

а саме: шафи холодильні, конвекційні печі, марміти для інших страв та ін., посуд; 

2) зменшити витрати за рахунок модернізації й оновлення зношеного обладнання 

шляхом придбання сучасного й енергозберігаючого; 

3) придбати необхідний інвентар, посуд та білизну для кейтерінгових обслуговувань 

для всіх виробництв КГХ; 

4) збільшити кількість сторонніх заходів, а також збільшити калькуляційну  вартість 

додаткових витрат на їх обслуговування;  

5) розширити асортимент й покращити якість виробленої продукції, підвищити рівень 

обслуговування та впроваджувати нові форми обслуговування; 

6) проводити  заходи  щодо зменшення або утримання на одному рівні роздрібні ціни 

упродовж навчального року; 
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7) проводити  ремонтні  роботи в КГХ з метою дотримання вимог НАССР. 

 

3.Позанавчальна робота. 
 

3.1.Відділ позанавчальної роботи 

           Цього року особливо велика увага приділяється реалізації ідей національно-

патріотичного виховання молоді. Ґрунтуючись на рекомендаціях Міністерства освіти 

і науки України, відділом було розроблено загальноуніверситетський План заходів 

щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 

2023 - 2026 р., до якого увійшли напрацювання структурних підрозділів та 

інститутів/факультетів СумДУ. План було узгоджено головою Вченої ради та 

затверджено ректором СумДУ.  

 Протягом року було проведено низку заходів національно-патріотичного спрямування 

спільно із кураторами, заступниками деканів/директорів факультетів/інститутів, а також у 

співпраці зі студентським самоврядуванням та громадськими організаціями міста/області 

щодо посильної допомоги захисникам. Фахівці та студенти брали участь у різноманітних 

благодійних акціях та концертах, спрямованих на збір коштів для захисників, таких як, 

наприклад «Міський музичний марафон» (Театральна площа), «Великодні історії» (ТЦ 

«Мануфактура») тощо. Протягом року фахівцем ВПР Янковою М.О. здійснювалася 

волонтерська допомога і співпраця із Білопільською міською радою щодо робіт по 

забезпеченню гуманітарною допомогою населення.  Всього проведено 18 освітньо-

виховних, інформаційних та просвітницьких заходів національно-патріотичного 

спрямування, як онлайн так і наживо. 

        Традиційними залишаються університетські заходи щодо вшанування пам’яті 

загиблих студентів та випускників, які проходять біля Пам’ятного знаку загиблому 

студенту-воїну, а саме мітинги-реквієми та покладання квітів у дні пам’ятних дат. 

Цього року було відкрито оновлену виставку-експозицію «Незалежна і єдина будь 

навіки, Україна», що містить інформацію про загиблих студентів, аспірантів та 

викладачів.  

          Щорічний університетський конкурс «Кращий студент СумДУ-2023», присвячений 

Міжнародному дню студента, цього року пройшов наживо у приміщенні укриття 

корпусу К3. Було відзначено 24 студента у різних номінаціях. Перелік традиційних 

номінацій поповнився додатковими: «Навчальна діяльність. Професійна майстерність», 

«Інновації. Практичний внесок», «Спортивна діяльність. Спортсмен-аматор». Наших 

студентів було відзначено грамотами Департаменту освіти і науки Сумської ОДА та 

Сумського обласного відділення комітету фізичного виховання та спорту Міністерства 

освіти і науки України. Захід було висвітлено на міських телевізійних каналах (СТС) та на 

офіційних сторінках СумДУ у соціальних мережах (Медіа-центр СумДУ).  

         Також, відділом було організовано участь студентів у міському тематичному 

заході до Міжнародного дня студента, на якому відзначили грамотами Голови 

Сумської ОДА та Голови Сумської обласної ради кращих студентів. У межах програми 

заходу студенти СумДУ взяли у квесті «Stud Quest Party», в якому посіли І місце серед 8 

команд ЗВО міста. Для забезпечення заходу фахівцем відділу було підготовлено відповідну 

документацію та вирішувались організаційні питання з його організаторами та учасниками.   

        Крім того, фахівці відділу неодноразово брали участь у міських та обласних заходах, а 

також, залучали до своєї діяльності представників молоді з різних громад Сумщини. Так, в 

квітні 2023 року вперше було проведено форум з представниками молодіжних 

організацій Сумської області «Молодіжна єдність разом з СумДУ», що окреслив 

напрями співпраці та залучення школярів області до спільної діяльності на базі 

СумДУ. Фахівцем відділу було організовано участь студентів із музичними виступами на 
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обласному спортивному заході – закриття Чемпіонату Сумської області з футболу серед 

команд вищої ліги, на урочистостях, присвячених 70-річному ювілею Палацу культури АТ 

«СМНВО-Інжирінг», тощо. 

        Спільно з кафедрою журналістики в листопаді було організовано церемонію 

нагородження переможців поетичного конкурсу «Моя Альма-матер», що проводився з 

нагоди 75-річчя СумДУ. Вірші переможців конкурсу увійшли до оновленого видання книги 

«Сумський державний університет. Історія та сучасність». 

Загалом за звітний період  співробітники ВПР провели 30 виховних заходів (у тому 

числі онлайн) для студентів СумДУ, а також у взяли участь у понад 10 заходах на рівні 

СумДУ та міста. 

 

2021 рік 2022 рік 2023 рік 

              20                11               30 

        

Протягом року проводилась робота щодо поповнення інформації на сторінці ВПР 

офіційного сайту СумДУ, де додавалися відомості у традиційні рубрики, публікувалися 

новини щодо проведених заходів. Наразі сайт знаходиться на профілактиці після хакерської 

атаки, а робота по його оновленню запланована на січень 2024 року. На Instagram сторінці 

систематично поновлюється інформація щодо новин про заходи і події, пости та відео-

ролики, присвячені вшануванню пам’яті видатних історичних постатей, сучасних героїв-

захисників та визначних державних дат: Дня Конституції, Дня Прапору, Дня Незалежності 

України, Дня Соборності, Дня Гідності і Свободи, Дня захисників і захисниць України, Дня 

Збройних сил України, 300-річного ювілею Григорія Сковороди, Дня рідної мови тощо. 

Започатковано нову інформаційну рубрику – «10 цитат відомих людей», де 

висвітлюється інформація про всесвітньовідомих українців та їх мотивуючі цитати.  Через 

Іnstagram сторінку  ВПР долучався до різноманітних акцій та челенджів щодо збору коштів 

та розповсюдження інформації про благодійні акції для захисників. На сторінці також 

висвітлюється інформація про народні та професійні свята,  міжнародні свята і події. Також, 

публікувалися тематичні виступи солістів та колективів, присвячених знаменним датам, які 

також популяризували гуртки і творчі студії КМЦ. До Дня вишиванки було ініційовано і 

проведено загальноуніверситетський флешмоб на центральній площі СумДУ. 

 В 2023 році активно велась робота зі структурними підрозділами СумДУ. Так, 

спільно з Департаментом доуніверситетської освіти та профорієнтаційної роботи було 

проведено низку профорієнтаційних заходів для школярів та студентів позабазових 

структурних підрозділів СумДУ (Караоке-батл у СумДУ», «Майстер-шеф» спільно із КГХ). 

Фахівець ВПР Марина Янкова протягом року брала участь у заходах Спортивного клубу, 

таких як відкрита Універсіада «75 років перемог на спортивних аренах», відкриття 

оновленого футбольного поля СумДУ та інших.  

 Спільно з органами студентського самоврядування регулярно проводились заходи 

для залучення студентів до позанавчальної діяльності та для адаптації студентів-

першокурсників, серед яких караоке-батл «Співай разом із СумДУ», національно-

патріотичний квест «Молоді та незламні», спільна участь у міських та обласних заходах, 

тощо. 

        Цього року семінар кураторів відбувся у дистанційному форматі, головними 

залишились питання щодо безпеки організації навчального процесу та 

позанавчальної діяльності, можливостей залучення більшої кількості студентів до 

різних видів діяльності, виходячи із реалій сьогодення. Куратори активно намагалися 

залучати першокурсників до анкетувань на різні теми, до спільних заходів та 

співпраці з психологічною службою, бібліотечно-інформаційним центром тощо. 

        У жовтні-листопаді було проведено онлайн опитування студентів першого курсу 

всіх інститутів (факультетів) за допомогою Google Form.  
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        Традиційно на питання «Що вплинуло на рішення щодо вступу в університет», 

більшість першокурсників відповіли «престижність та високі рейтинги університету, 

висококваліфіковані педагоги, співпраця з міжнародними партнерами, академічна 

мобільність, а також рекомендації друзів і знайомих, які навчаються чи закінчили 

СумДУ.  

Приклади інших варіантів відповідей: 

- зручне географічне розташування; 

- гарне співвідношення якості освіти і ціни за навчання; 

- активне самоврядування, цікаве студентське життя; 

- широкий спектр можливостей, у тому числі великий вибір позанавчальної 

діяльності; 

- бажання розвивати свої здібності у різних напрямах; 

- соціальні мережі; 

- підготовчі курси до ЗНО (МПТ); 

- матеріально-технічна база, гарні умови для навчання; 

- наявність бюджетних місць на обрану спеціальність. 

         Більшість першокурсників, які виявили бажання приєднатися до роботи гуртків вже 

відвідують заняття колективів, а частина з них вже стали лауреатами престижних 

мистецьких конкурсів.  

         Систематична співпраця із заступниками деканів / директорів з виховної роботи 

дає змогу ознайомитися з різними напрямами та формами роботи зі студентами та 

дозволяє здійснити обмін досвідом. Новаціями звітного періоду на факультах та інститутах 

стали заходи різної спрямованості, а саме:  

− НН МІ - проведення тренінгів із залученням фахівців медичного інституту; 

− ІФСК - розважально-пізнавальна гра «ПереклаДійсність»; 

− НН ІП -  воркшоп у сфері надання безоплатної правової допомоги; 

− ТеСЕТ- волонтерській збір коштів на компоненти для виготовлення мазей; 

− ЕлІТ - «Гайд для першокурсників»; 

− ННІ БіЕМ-створення та запуск проеєкту «Есо-week». 

        Співпраця із кураторами академічних груп. Цього року куратори мали змогу 

активно контактувати із студентами, які знаходяться у м. Суми. Але, більшість кураторів 

знаходили можливість спілкування зі студентами, що знаходяться на дистанційному 

навчанні, проводили організаційні збори та кураторські години, допомагали студентам в 

адаптації до навчального процесу, знайомили із можливостями позанавчальної діяльності, 

постійно ведуть контроль відвідування занять та успішності студентів, спонукають 

студентів до наукової, спортивної, мистецької, громадської, волонтерської діяльності, 

організовують екскурсії, комунікують з батьками першокурсників. Серед популярних 

дистанційних форм роботи кураторів: онлайн лекції, вікторини та челенджі на різну 

тематику. 

       На сьогоднішній день працює 55 кураторів у 57 академічних групах: 

- ТеСЕТ – 6 кураторів; 

- ЕлІТ – 14 кураторів;  

- ННІ БіЕМ – 6 кураторів; 

- ННІ права –   6 кураторів;  

- НН медичний інститут –  17 кураторів;ІФСК –  6 кураторів. 

2021 2022 2023 

                 85                  73                  57 

         Співпраця кураторів із психологічною службою традиційно здійснювалася шляхом 

проведення групових занять (51 кураторські години в 42 академічних групах) у формі 
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лекцій, тренінгів на теми: «Адаптація до нових умов навчання та знайомство з роботою 

Психологічної Служби СумДУ»,  «Механізми збереження ментального здоров’я», 

«Знайомство в групі»,  «Розвиток стресостійкості», «Командоутворення», «Розвиток 

пізнавальних процесів», «Вдосконалення спілкування», тощо.  

         Кількість особистих звернень першокурсників до психологічної служби цього року 

склала 352 (у 2022 році - 109). Велика увага приділялась груповій профілактиці в діяльності 

груп підтримки для студентів від ініціативи Асоціації психологів вищої школи України 

«АПВШУ та друзі», що частково посприяло зменшенню індивідуальних звернень 

студентів. Серед проблем, з якими зверталися студенти до психологічної служби: втрати 

близьких людей; панічні стани; стреси; стадії горя; мотивація до навчання; проблеми у 

навчанні; інтернет залежність; самотність (в період он-лайн навчання) ; 

самовдосконалення; самопізнання; саморозвиток; інтерес до тем психологічного змісту; 

взаємини з батьками та інше. 

               Ознайомлення першокурсників з Кодексом корпоративної культури пройшло на 

перших лекціях першокурсників у дистанційному режимі із залученням до проведення 

лекцій фахівців ВПР та КМЦ.  

         Гурткова робота у відділі на даний час не здійснюється, але є необхідність 

відродження роботи гуртків народно-обрядового спрямування. Крім того, фахівці ВПР 

активно залучають студентів до гуртків КМЦ СумДУ. 

Показник охоплення студентів позанавчальною діяльністю у 2023 році 48%  

                   (2022р. - 42%). 

2021 рік 

Інститут/ 

факультет 
ЕлІТ ІФСК 

НН 

МІ 

ННІ 

БіЕМ 

НН 

ІП 
ТеСЕТ КІ ШІ Всього 

Відсоток 

охоплення 
56,6 55,3 28,5 78,3 76,2 47,2 54,6 44 48 

 

2022 рік 

Інститут/ 

факультет 
ЕлІТ ІФСК 

НН 

МІ 

ННІ 

БіЕМ 

НН 

ІП 
ТеСЕТ КІ ШІ Всього 

Відсоток 

охоплення 
31,3 54,3 33,3 65,4 73,6 25,9 72,4 54,6 42 

 

2023 рік 

Інститут/ 

факультет 
ЕлІТ ІФСК 

НН 

МІ 

ННІ 

БіЕМ 

НН 

ІП 
ТеСЕТ КІ ШІ Всього 

Показник 

охоплення 
22,5 81,6 51 66,3 72,1 33,8 – 34,3 48 

           

    Важливою ділянкою роботи ВПР залишається надання відповідей на листи 

офіційних організацій: Департаменту освіти і науки, управління соціально-трудових 

відносин, та інших установ, де висвітлюється стан питань по різним напрямам, зокрема, 

національно-патріотичному вихованню, відзначенню знаменних історичних дат, заходів, 

присвячених різним подіям тощо. Цього року збільшилася кількість подібної документації, 

особливо з питань безпеки, а також національно-патріотичного виховання.  
         
Проблеми, що виникали під час роботи у 2023 році: 

 

− з об’єктивних причин не проводилася у повній мірі робота зі студентами іноземного 

контингенту; 
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− не вдалося виконати заплановані заходи щодо прийняття постійного положення про 

конкурс «Кращий студент» та нової версії положення про відділ позанавчальної 

роботи зі студентською молоддю; 

− не вдалося проводити на постійній основі гурткову роботу. 

  

  

Плани на наступний рік (за сприятливих умов): 

 

− відновлення гурткової роботи; 

− залучення більшої кількості школярів для заходів позанавчальної діяльності як 

онлайн, так і наживо; 

− ініціювати нові проєкти для абітурієнтів; 

− відновити роботу щодо розроблення та прийняття Положення про конкурс «Кращий 

студент СумДУ» та нової версії Положення про відділ позанавчальної роботи. 
 

3.2.Культурно - мистецький центр  

 
          

          У 2023 році у діяльності культурно-мистецького центру збільшилася кількість 

заходів, що проходили наживо, як університетського рівня так і міських заходів, а також 

відновлюється практика очної участі у всеукраїнських та міжнародних конкурсах.   

Протягом року учасники творчих колективів КМЦ брали участь у міських благодійних 

концертах та акціях.  

         Одним із визначних досягнень року стала участь фахівців КМЦ (Ірини Куц та Поліни 

Гречишкіної) у спільних із університетом Ліверпуля заходах, присвячених 

«Євробаченню-2023», що проходили у Великобританії.   

         Протягом року також вдалося реалізувати традиційні проєкти, такі як «Кращий 

студент», «Міс СумДУ», концерт «З мистецтвом до Перемоги», випускні вечори, участь 

у Всеукраїнському конкурсі музичного мистецтва «Київський колорит»  та міжнародному 

конкурсі «Дніпровські хвилі». У дещо зміненому форматі пройшов традиційний 

«Фестиваль науки, освіти і культури», який було пристосовано до правил безпеки 

воєнного часу, але завдяки цьому школярі мали змогу відвідати навчальні корпуси СумДУ. 

Творчим колективам КМЦ вдалося організувати і провести звітні концерти у актовій залі 

СумДУ. 

Деякі університетські заходи проходили у нових форматах та у непристосованих для 

мистецької діяльності приміщеннях (укриття корпусу КЗ), тому організаційна робота та їх 

технічне забезпечення зумовлювало труднощі, але фахівці підрозділу намагалися завжди 

якісно виконати поставлені задачі. 

Колективи КМЦ брали участь у міських заходах, таких як концерт до Дня міста.  

         Серед традиційних онлайн-проєктів, які вдалося реалізувати спільно з Медіа-центром, 

можна відмітити «Посвяту першокурсників у студенти», Новорічні привітання, записи 

творчих виступів студентів до знаменних дат.  

        Відео-запис флеш-мобу «Життя триває» із заходу «Посвята у студенти» набрав 500 

тисяч переглядів у соціальних мережах та офіційних каналах. 

Гурткова робота. На постійній основі сьогодні працюють 6 гуртків: Народний 

аматорський колектив вокальна студія, Народний ансамбль бального танцю 

«Силует», театр танцю «Феєрія», танцювальна студія «S&P», танцювальний колектив 

«JAM», відкритий молодіжний театр «Кураж», а студія КВН періодично проводить 

заходи для студентів-учасників команд та школярів.  
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Мистецькі фестивалі та конкурси. Цього року поступово відновлюється конкурсно-

фестивальна діяльність у мистецьких колах країни, але все ж, кількість рейтингових 

конкурсів, що проходять за підтримки міністерств, ще не досягла рівня 2021 року.  

Протягом року учасники творчих колективів взяли участь у 27 мистецьких фестивалях та 

конкурсах всеукраїнського та міжнародного рівнів (у 2022 році – 23)  13 з яких проходили 

за підтримки Міністерства культури та інформаційної політики або МОН України.   

До особливо визначних віднесемо всеукраїнські патріотичні проєкти «Код нації», 

«Розстріляна молодість», «Слово нації», «Танцюй під українську»; всеукраїнські та 

міжнародні фестивалі «Пісня над Бугом», «Київський колорит», «Лиманські зорі, 

«Чорноморські вітрила», «Болград Фест», «World Talant» тощо. 

Цього року лауреатами Гран Прі стали учасники театру танцю «Феєрія» і 

танцювальної студії «S&P» (проєкт «Танцюй під українську», міжнародний фестиваль 

«World Talant»); вокального ансамблю «Сузір’я» Шосткінського інституту СумДУ 

(міжнародний конкурс «Golden Symphony», всеукраїнський фестиваль-конкурс «Україна 

єдина»), вокальної студії «Елегія» Конотопського класичного фахового коледжу 

СумДУ (конкурси «Star Market», «Яскраве майбутнє», «Корона»). 

         У 2023 році кількість лауреатів мистецьких конкурсів та фестивалів із числа 

студентів складає 192 особи (у 2022 році - 154), як у колективних так і в сольних 

номінаціях.            

Робота в соціальних мережах. Протягом 2023 року інформаційний контент соціальних 

мереж поступово почав змінюватися порівняно з минулим роком і  доповнюватися 

інформацією про пізнавальні та розважальні студентські заходи, акції, досягнення та 

діяльність колективів тощо. Звісно ж, соціальні мережі відіграють значну роль у житті 

молоді, тому залишається необхідність систематичної роботи на сторінках підрозділів у 

Facebook, Instagram, Tik-Tok. Традиційно на сторінках КМЦ і творчих колективів 

здійснювалося інформування щодо знаменних дат, історичних подій, державних і 

професійних свят, а також матеріали, які популяризують діяльність КМЦ та підвищують 

інтерес студентів до творчості. У зв’язку із воєнним станом, звісно, інформація про заходи 

надавалася у «закритому режимі» через авторизацію чи реєстрацію. Але, інформація про 

заходи, які вже відбулися, широко висвітлювала діяльність позанавчальних підрозділів.  

          Через сторінки Instagram постійно ведеться спілкування зі студентами та школярами, 

які мають бажання займатися мистецькою діяльністю або відвідувати заходи.  

         Профорієнтаційна діяльність. У поточному році профорієнтаційна діяльність 

набула більшої активності. Так, вдалося провести низку профорієнтаційних заходів, у тому 

числі участь у Дні відкритих дверей, «Фестиваль науки, освіти і культури», «Караоке-батли 

в СумДУ» (спільно з ВПР), «Шкільна красуня». «Золотий інтеграл», «День відкритих 

дверей» тощо.  

КМЦ бере участь також  і в заходах для вчителів та директорів шкіл, які традиційно 

проходять в університеті. Також, міські заходи, в яких брали участь колективи КМЦ можна 

віднести до профорієнтаційних, бо під час їх проведення оголошувались відомості про 

університет. 

         Співробітниками та керівниками колективів ведеться активна діяльність щодо 

залучення школярів до роботи гуртків, а також популяризації СумДУ як найкращого 

потенційного закладу для подальшого навчання. Так, у танцювальних колективах «Феєрія», 

«S&P», «Силует» займаються близько 50 школярів, які постійно беруть участь в 

університетських, а творчі колективи КМЦ беруть участь у шкільних заходах (День 

працівників освіти, Міжнародний жіночий день, Новорічні заходи тощо).   

         Поступово відновлюється співпраця із Обласним центром позашкільної освіти і 

роботи з талановитою молоддю, а саме, здійснюється обмін інформацією щодо заходів та 

діяльності СумДУ через групи для лідерів шкільного самоврядування та їх кураторів; 

колективи КМЦ запрошувались для участі у заходах центру тощо. 
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Велася також співпраця із Палацом дітей та юнацтва щодо організації благодійних 

концертів і творчих звітів колективів «Мозаїка», «SoloWay» та інших. Керівники дитячих 

колективів «Артес», «Артель Мода», «Живчик» беруть участь у роботі журі конкурсних 

заходів КМЦ 

До СумДУ цього року вступило 10 студентів, які були залучені керівниками 

творчих колективів (3 – «Феєрія», 1 – вокальна студія, 2 – Шкільна ліга КВН, 4 – 

танцювальний колектив «S&P»). 

 

       

      

      

        До здобутків роботи КМЦ в 2023 р. можна віднести: 

  

➢ участь колективів КМЦ у міських заходах та проєктах, спільних з Ліверпульським 

університетом заходах «Євробачення-2023»; 

➢ участь (дистанційно та «наживо») у 27 фестивалях та конкурсах, 13 з яких пройшли за 

підтримки МОН України та Міністерства культури та інформаційної політики України; 

➢ кількість лауреатів всеукраїнських та міжнародних фестивалів та конкурсів   складає 192 

студента, 5 Гран Прі; 

➢ збільшення кількості міських та всеукраїнських заходів у актовій залі СумДУ; 

➢ збільшення кількості профорієнтаційних заходів, оновлення формату їх проведення;  

➢ поновлення співпраці із закладами культури міста; 

➢ співпраця з оркестром ГУ Національної поліції в Сумській області. 

 

 

 

 

 

 

 

План роботи КМЦ на 2024 р.:  

❖ розвиток гурткової роботи, збільшення кількості студентів-учасників;  

❖ пошук талановитих абітурієнтів через співпрацю з центрами позашкільної освіти   

та  центрами культури і дозвілля територіальних громад; 

❖ розширення тематики студентських заходів;  

❖ пошук та написання мистецьких проектів на отримання міжнародних грантів; 

❖ оновлення матеріально-технічної бази КМЦ. 
        

 

 

3.3.Студія КВН 

 

ОРГАНІЗАЦІЙНІ ТА КАДРОВІ ПИТАННЯ 

У 2023 штатний розпис Студії КВН затверджено у складі студії (0,5 ставки керівника 

студії КВН). 
 

КОМАНДИ  
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У зв’язку з повномасштабним вторгненням агресора на територію України заходи були 

припиненими, але кількість охочих займатись гумором не зменшилась. Студенти та 

школярі чекають повернення заходів, але після перемоги. 

 

До складу студії КВН у 2023 році входять: 

• 5 дорослих команд ( «Бастер», «Грона горобини», «Мофрій», «Квас Тарас», «Без 

варіантів». 

• Загалом: 20 студентів,  

Порівняно з 2022 роком: 

Кількість учасників студії КВН порівняно з 2022 роком зменшилась, у зв’язку з випуском 

студентів та від’їздом за кордон. 

1) У вересні 2023 року  була запущена Анкета для першокурсників, з великої кількості 

студентів, що заповнили анкету є бажаючі займатися в студії КВН. Працюємо з ними 

в онлайн режимі. 

2) Також відбувся запис бажаючих до Шкільної ліги сміху, через учнівські 

самоврядування. 
 

ОСОБИСТИЙ ВНЕСОК: 

Незважаючи на те, що студія КВН не працювала у звичному режимі, керівник студії 

КВН долучалася до організації та проведення (була ведучою)  обласних та міських 

заходів,  заходів Культурно-мистецького центру та університету загалом: 

1) Урочиста церемонія вручення стипендій голови Сумської обласної державної 

адміністрації кращим студентам закладів освіти  

2) Відкриття Обласного новорічного фестивалю «Спортивна Сумщина» 

3) Проведення заходів у Молодіжному центрі «Романтика» Сумської міської ради 

приурочених до Дня молоді та Дня студента. 

4) Концерт «З мистецтвом до перемоги»  

5) День відкритих дверей СумДУ  

6) Фестиваль науки  

7) Відкриття центру ветеранського розвитку  

8) День працівника освіти  

9) Відкриття оновленої виставки «Незалежна і єдина будь навіки, Україно!»  

10) Відкриття Універсіади СумДУ «75-років на спортивних аренах»  

11) Кращий студент  

12) Нагородження переможців літературного конкурсу «Моя Альма-матер» 

присвяченого до 75-річчя університету  

13) Золотий інтеграл  
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ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

1) Матеріали про діяльність студії КВН публікувались на сайті «0542.ua», на 

офіційному сайті Сумського державного університету, та в інших соціальних 

мережах. 

1) «Шкільна ліга сміху»,  Ліга КВН «Сумка», як і університет в цілому, продовжують 

цікавити школярів, не зважаючи на те, що заходи були відміненими, проте 

заняття «Школи сміху» працюють у режимі онлайн. 
2)  Після затяжної паузи було проведене перше зібрання зі школярами в офлайн 

режимі (зустріч відбувалась в укритті). 
 


